Zavéreéna pisemna prace z BMA2 — 2019 — A

jméno studenta | pfijmeni studenta | ID (osobni) ¢islo | jméno cviciciho | body ze cvideni

Resend vsech prikladi zpracujte tak, aby byl nezdvislyj pozorovatel schopen pouze na zdkladé Vaseho teseni zrekonstruovat Vase
uvahy, tj. zeyjmeéna aby bylo v kaZdou chvili zrejmé, jaky je vyznam uvdadénych cisel a hodnot, a aby bylo vidét, co kam
dosazujete, co s ¢im scitate, odecitate, nasobite, délite apod. Posuzovdno bude pouze to, co uvedete na odevzdané listy.

Jakékoliv logické skoky museji byt zduvodnény.

Pr.1 | Pr.2 | Pi.3|Pr.4|Pf.5| Pir. 6| Pf. 7 | body celkem

1. Najdéte obecné Feseni linearni diferencidlni rovnice 3’ sin z = 2y cos x — cos z sin z.
Visledek nebo posledni dosazeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude piiklad hodnocen 0 body):

2. Najdéte obecné feSeni diferencialni rovnice y” — 5y’ + 4y = 42% + 2z — 1.
Vysledek nebo posledni dosaZeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude priklad hodnocen 0 body):

3. Najdéte hodnotu parametru a, pro ktery je funkce u(z,y) = ax? —y? + 3x — y redlnou slozkou néjaké holomorfni
funkce f(z). Poté funkei f(z) najdéte.
Visledek nebo posledni dosazeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude piiklad hodnocen 0 body):

2z

4. Vypoctéte [ mdz, kde T' je hranice kladné orientované oblasti uréené nerovnosti |z — 2j| < 3. Vysledek
r

vyjadrete jako komplexni ¢islo v algebraickém tvaru.
Vysledek nebo posledni dosaZeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude priklad hodnocen 0 body):

5. Najdéte rozvoj funkce f(t) = 2t — 4, kde t € (—2;2), do Fourierovy fady.
Visledek nebo posledni dosazeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude piiklad hodnocen 0 body):

t
6. Uzitim Laplaceovy transformace najdéte feseni po¢ate¢ni alohy 2’ +6x+10 [ z(s)ds = 4, kde po¢atecni podminka
0
je z(0) = 1.
Vysledek nebo posledni dosaZeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude priklad hodnocen 0 body):

7. Uzitim Z-transformace najdéte feSeni rovnice y(n + 2) — 5y(n + 1) + 6y(n) =1, y(0) = 0,y(1) = 0.
Visledek nebo posledni dosazeny mezivysledek (pokud toto misto zistane prazdné, bude piiklad hodnocen 0 body):



